



# БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 14(191) от 25.07.2024 г.  
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского  
сельского поселения Белорученского района»

## «ВОЛОНТЁРЫ ГРУППЫ ZOV»

Маскировочные сети — самый распространенный тип маскировки, который позволяет обмануть врага, лишить его ориентировок, спрятать позиции. Накрытый маскировочной сетью окоп не видит с квадрокоптера противник, танк под масксетью превращается для врага в пригорок, густо заросший травой или засыпанный снегом. На Кубани действуют несколько десятков объединений, волонтеры которых делают буквально "на заказ" сети с учетом пожеланий участников спецоперации.

Плетение маскировочных сетей — очень большая, полезная и значимая работа. Приятно осознавать, что результаты труда наших жителей попадают в руки земляков, находящихся на передовой. Тысячи равнодушных людей по всей стране помогают фронту: собирают продуктовые посылки, вяжут носки и плетут маскировочные сети.

В поселке Первомайском, на базе сельского Дома культуры открылся пункт плетения сетей.

Неравнодушные жители и работники



необходимые нашим ребятам в зоне СВО. Чернышенко Г.А., Ярошенко З.И. Амастьян Н.А., Макаровы Е.В. и А.А., Красилова О.М., Капицева Т.Б. и Сердюкова Т.Н. не остались в стороне. Ежедневно, наши плетельщицы, по несколько часов в день плетут масксети. Готовые сети передаются волонтерским группам. Далее они отправляются с гуманитарной помощью нашим бойцам в зону СВО.

За два месяца набрались опыта. На данный момент наши девочки сплели 16 маскировочных сетей. Огромное спасибо людям, не растерявшим лучшие человеческие качества, которые проявлялись в годы Великой Отечественной войны, когда отдавали на фронт последнее. Перед ними нужно поклоняться.

## «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! ИЛИ В БИБЛИОТЕКУ ВХОД РАЗРЕШЕН»

Библиотека — это место, где бережно хранятся книги, журналы, газеты и другие печатные издания. В библиотеке можно найти книги на разные темы и для разных возрастов, от детских сказок до сложных научных трудов. Библиотека не только хранит книги, но и предоставляет их для чтения на дому. Друзья — это книги. Книги встречают нас с самого раннего детства и сопровождают нас всю жизнь, они заставляют нас совершенствоваться.

Уже, по заведенной традиции, воспитанники детского садика «Ягодка» посещают нашу

Впервые перешагнув порог книжного дома, ребята осмотрели помещение библиотеки, познакомились с обстановкой, узнали, что основную ценность библиотеки составляют книги, в которых содержится много самой интересной и полезной информации. Узнали, для чего нужна библиотека. Познакомились с правилами поведения, с правилами обращения с книгой. Ребята увидели, что у каждой книги есть свое место на библиотечном стеллаже, где она должна находиться, чтобы любой человек, желающий прочитать данную книгу, мог самостоятельно, легко и быстро её найти. Ребята узнали о том, как можно записаться в библиотеку, что такое «абонемент», «читальный зал» и чем они отличаются. Узнали что такое картотечный шкаф, и для чего он нужен. После основного рассказа о жизни книг и библиотеки, ребята имели возможность взять в руки и посмотреть те журналы и книги, которые им понравились, полистать их, рассмотреть иллюстрации. С большим интересом ребята ходили между библиотечными стеллажами, рассматривали книги и получили массу впечатлений.



## «ВСЕЙ СЕМЬЕЙ В БИБЛИОТЕКУ»

В Год семьи особое внимание уделяется сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи.

Объявление 2024 года Годом семьи - это важное событие для нашей страны.

Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Нашу библиотеку посетила большая семья. Возраст деток разный: от 6 лет до 14. Приехав в гости к бабушке и дедушке, решили в первую очередь посетить местную библиотеку. Маленьким детям маленькие книжки: сказки, рассказы, стихи детских писателей. Постарше ребятам: книги по желанию и по школьной программе. Каникулы каникулами, а школьную программу изучать надо.

Было приятно видеть столько радостных лиц, особенно малышей, которые разглядывали в библиотеке все, от книг стоящих на стеллажах, до выставленных на книжных выставках различных предметов, сопровождающих тематические выставки.

В такие моменты, как никогда понимаешь, библиотека сближает.



## «ЭТИ КНИГИ УЧАТ НАС ДРУЖИТЬ»

Литература советской эпохи учила детей быть смелыми, честными и добрыми, на этих произведениях выросло несколько поколений

Дружить нужно уметь. Кажется, что это очень просто, но не у всех получается стать настоящим другом. Понимать, что такое дружба, ребенок начинает с ранних лет. И это самое время, чтобы начать с ним читать книги о дружбе для детей. Дружба очень важна в жизни ребенка. Друзья всегда находят совместные приключения, делятся секретами и приходят друг другу на выручку, поэтому книги о дружбе могут рассказать детям, как



## «КАЖДАЯ ПРОФЕССИЯ НУЖНА. КАЖДАЯ ПРОФЕССИЯ ВАЖНА»

В мире существует более 50 тысяч профессий. Как найти среди них свою? Сколько из них мы себе более или менее представляем? На что ориентироваться? От человека всё в большей степени требуются высокий профессионализм, готовность быстро приспосабливаться к новым явлениям общественной и экономической жизни.

Чтобы выбрать своё дело разумно, нужно для начала разобраться в своих собственных, установках. В своей жизни мы встречаем людей самых разных профессий. И все



## «ТВОЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»

### ТВОЙ БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ

правила безопасности



### «Твой безопасный интернет»

Сегодня трудно представить себе жизнь без компьютера. В данной публикации

Правилах пользования Интернетом для детей и рекомендации для родителей.

### «О мерах пожарной безопасности в летний период»

В летний период, с повышением температуры окружающей среды, увеличением количества пожаров, погибших и травмированных при пожарах людей. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора. В целях недопущения трагедии следует обратить особое внимание на соблюдение требований пожарной безопасности.



А так же опубликованы основные правила безопасности на воде и у водоемов.



@ muk\_bibl\_pervomaisk@mail.ru

 <https://pervomai-biblio.ru>

 <https://vk.com/id592504543>

 <https://vk.com/public217342102>  
(сообщество библиотек Первомайского поселения)